## Medienmitteilung

Zug, 8. September 2020

## 0,10%-Anleihe der Zuger Kantonalbank mit Laufzeit 2020 bis 14. Oktober 2031

Die Zuger Kantonalbank emittiert eine 0,10%-Anleihe über 200 Millionen Franken und bietet sie bis zum 16. September 2020, 12.00 Uhr, zur öffentlichen Zeichnung an. Der Emissionspreis beträgt 100,301 % (Platzierungspreis ist abhängig von der Nachfrage, auch während der Zeichnungsfrist) und die Laufzeit 11 Jahre fest. Die Liberierung erfolgt per 14. Oktober 2020. Die Kotierung wird an der SIX Swiss Exchange beantragt (Valoren-Nr. 57.034.734).

## **Auskunft**

Carmen Wyss, Leiterin Kommunikation, Zuger Kantonalbank Bahnhofstrasse 1, 6301 Zug Telefon 041 709 16 58 <a href="mailto:carmen.wyss@zugerkb.ch">carmen.wyss@zugerkb.ch</a>

## Zuger Kantonalbank

Die 1892 gegründete Zuger Kantonalbank ist das führende Finanzinstitut in der Wirtschaftsregion Zug. Sie ist eine Aktiengesellschaft nach öffentlichem Recht. Ihre an der Schweizer Börse SIX Swiss Exchange kotierten Namenaktien sind zu 50 Prozent im Besitz des Kantons. Die anderen 50 Prozent verteilen sich auf rund 10'000 Privataktionäre – vornehmlich aus dem Kanton Zug. In total 14 Geschäftsstellen im ganzen Kanton und mit rund 450 Mitarbeitenden bietet die Zuger Kantonalbank das gesamte Geschäftsspektrum einer Universalbank. Per 30. Juni 2020 weist die Zuger Kantonalbank eine Bilanzsumme von 16,8 Mrd. Franken aus. www.zugerkb.ch